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V rámci nového centra urologie na klinice ISCARE je možné podstoupit diagnostiku, léčbu
a prevenci problémů vylučovací a pohlavní soustavy mužů. Kromě standardního vyšetření
močových cest se zde provádějí i vyšetření prostaty, varlat a močového měchýře. Centrum
dále poskytuje služby zaměřené na diagnostiku a léčbu urologických nádorů právě v těchto
oblastech. V rámci Česka je každoročně diagnostikování přes 8 tisíc zhoubných karcinomů
prostaty. Včasné zjištění přitom značně zvyšuje šanci na vyléčení.

„V současnosti má stále větší důležitost vyšetření prostaty pomocí magnetické rezonance při
podezření na nádor prostaty. Tento způsob vyšetření nejenže snižuje počet nadbytečně provedených
biopsií prostaty, ale zároveň zvyšuje výtěžnost případných odběrů vzorků z prostaty, což přispívá k
přesnější diagnostice,“ říká MUDr. David Čapka, specialista Centra urologie ISCARE. V centru je
dále možné řešit poruchy močení, dráždivý močový měchýř, poruchy erekce, ejakulace, problémy s
libidem nebo hormonální nerovnováha spojená s věkem (andropauza). Součástí péče je také
diagnostika a léčba urolitiázy (močové kameny) a urologických zánětů. V souvislosti s muži je dále
řešena problematika stárnoucího muže (andropauza, nedostatek testosteronu).

Klinika dále rozšiřuje své služby i o sexuologii, která se zabývá diagnostikou, léčbou a poradenstvím
v oblasti sexuálního zdraví. Nabízí diagnostiku a léčbu sexuálních disfunkcí i jako následku jiných,
například onkologických onemocnění, poradenství pro partnery při problémech v intimní oblasti,
pomoc při obtížích v oblasti sexuální orientace či pomoc ženám v období klimakteria.

Andrologie a řešení poruch erekce u mužů

V rámci komplexní péče o zdraví mužů se v ISCARE zaměřují na muže všech věkových kategorií,
kteří se potýkají s poruchami erekce. Tyto problémy mohou mít různé příčiny, a to nejen v souvislosti
s pokročilým věkem, ale také s úrazy, nemocemi, léčbou nebo jinými zdravotními komplikacemi. V
návaznosti na to se pak pacienti často potýkají s rozsáhlými psychickými obtížemi a ztrátou
sebevědomí. Tam, kde běžné metody (např. farmakoterapie nebo injekční terapie) nevedou k
požadovaným výsledkům, nabízí ISCARE možnost penilního implantátu, který představuje
dlouhodobé a efektivní řešení, jenž dává mužům šanci na obnovení nejen sexuální funkce, ale i
kvalitu jejich osobního života.

Ačkoliv se jedná o poměrně složitý zákrok, je regenerace a schopnost běžného provozu člověka
vcelku rychlá. „Všichni pacienti 2 týdny po operaci mají jen minimální omezení, po šesti týdnech jsou
schopni plného nasazení včetně sportu a sexu. Ovládání implantátu je pro klienty velmi snadné, jsou
schopni implantát používat po jedné schůzce s nácvikem,“ uvádí MUDr. Lukáš Bittner. Zákrok s
nafukovacím implantátem vyjde zhruba na 285 tisíc Kč, což je o třetinu méně než v zemích západní
Evropy.

Nafukovací implantáty jsou jednoduše ovladatelné malou pumpičkou umístěnou v šourku – muž
pouhými několika zmáčknutími naplní cylindry implantátu tekutinou, která je v rezervoáru
umístěném v oblasti malé pánve, a tím dojde k erekci. Po pohlavním styku se implantát vyprázdní
uvolněním ventilu pumpičky. Při použití nafukovacího implantátu dosahuje penis velmi dobré
tvrdosti v erekci a přirozeného vzhledu v ochablém stavu. Rozdíl od „zdravého“ penisu není schopna
poznat ani většina partnerek. Praktické použití je možné zhlédnout na následujícím videu:



https://youtu.be/mu54ezlDnBo?si=c4NGUgrLoWCMvWL9

Nové ambulance nabízej velmi krátké objednací lhůty. Svůj zdravotní problém je tak možné vyřešit s
termínem návštěvy lékaře již do konce tohoto roku. Objednat se je možné prostřednictvím webového
formuláře na https://www.iscare.cz/, telefonicky, nebo e-mailem na recepce@iscare.cz.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/komplexni-peci-o-muzske-intimni-zdravi-zajisti-nove-na-kli
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